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L. Rodrigues DE oLIVEIRA
Les métiers de la culture à Hérouville Saint Clair le Mercredi 11 Octobre 2017 : 

· Présence du Centre Chorégraphique National de Caen en Normandie : site ccncn.eu
Fiche métier à disposition au CDI sur demande. La fiche métier présente le CCNCN et détaille les postes (directeur, directeur-adjoint, directeur technique, etc.).
· [bookmark: _GoBack]Présence de l’Onisep :  l’option danse du bac Tmd apparaîtra bien sur la brochure de Février 2018 ! Vous pourrez vous renseigner lors des  Portes ouvertes du Lycée Malherbe en 2018.

Autres sources possibles : 
Sur le site de l’Onisep, vous pouvez trouver une cinquantaine de fiches sur la danse dont la suivante : que faire après le bac Tmd ? Cette fiche rappelle qu’il est possible de poursuivre ses études dans un conservatoire ou bien à l’université en Licence Arts ou Arts du spectacle, option danse (ex. Bordeaux 3, Nice, Paris 8, Lille 3, Lyon, Strasbourg) : les études à l’université demande un niveau théorique parfois difficile à atteindre.
Le CDI du lycée Malherbe reçoit régulièrement les nouvelles brochures de l’Onisep : consultez-les !

Sur le site emploi-danse.info : ce site permet de se renseigner sur les métiers de la danse (par ex. le métier de professeur de danse, l’ouverture d’une école, les structures où exercer son métier) mais aussi sur les diplômes. Vous y trouverez des témoignages, des entretiens et des vidéos de professionnels de la danse qui vous retracent leur parcours.

Sur le site du CND.fr, le Centre National de la Danse, (présent à Paris et à Lyon), vous trouverez outre l’actualité des événements autour de la danse, quelques entretiens de professionnels.

Sur le site du CIDJ : http://www.cidj.com/article-metier/danseuse-danseur. Vous trouverez une fiche sur le métier de danseur/danseuse. Ce site est précieux pour organiser votre future vie étudiante (logement, bourses sur différents critères, annonce de jobs étudiants, projet à financer, etc.).
